

高温连日袭击,全城经受“烤验”。有关部门提醒市民注意防暑降温——

合理安排工作时间减轻劳动强度



市民出行“全副武装” 本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 马依钒) 高温随着中伏到来,市气象台发布高温预警信号,未来几天,全城接受“烤”验,市民需注意防暑降温。

22日9时50分,市气象台发布高温橙色预警信号,预计当天白天全市大部分县区最高气温将升至37℃以上。

昨日13时许,记者在街头采访,烈日高悬,日头晒在皮肤上,火辣辣的。街道上人

流不多,骑电动车或步行的市民遮得严实,防晒服、口罩、手套、遮阳伞、墨镜,夏季防晒装备集中上场。

接下来几天,我市最高温度徘徊在37℃,对于交警、环卫、电力、建筑等室外劳作业来说,不得不接受高温的考验。记者采访了解到,为迎战高温,很多行业部门也调整了工作时间,避开高温时间段从事室外劳动。

为避高温,不少市民也

选择早、晚外出,出行时更是“全副武装”,避免晒伤。市气象台、市应急局联合提醒,高温袭来,一定要注意防暑降温,尽量减少外出,避免午后高温时间段的户外活动。高温天气下从事户外工作的人群,应合理安排工作时间,避开11时到15时的高温时间段,最好轮换作业,适当增加休息时间,减轻劳动强度,工作期间,可以用冰毛巾擦身体,进行物理降温。

安全方便人性化 低碳环保颜值高 平桥城区新建公交站好赞



新站亭候车还能歇歇脚 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云)

近日,平桥区平中大街、平西街、科教路等路段已经建成并投入使用的公交站亭受到来往市民的一致称赞。市民纷纷表示,新建成的公交站亭不仅“颜值高”,而且很“很实用”,成为城区一道新风景。

“这新站亭非常醒目,远远就能看到。走近看,更是干净敞亮,还很有设计感。更重要的是为大家提供了一个遮阳避雨的候车环境,还有长凳供大家休息,真是很人性化的站亭,值得点赞。”昨日上午,在平西街泰安小区公交站亭前,市民王晓莉对近日新建成的公交站亭大加赞赏。站亭内等车的市民也纷纷点头微笑,表示赞同。

记者在平桥区平中大街、平西大街、科教路等路段见到,这些路段的公交站亭已经基本完成改造,并投入使用。新站亭不仅升级了环境,还升级了服务。乘车市民告别了日晒雨淋的候车之苦,同时候

车、乘车也更加安全方便。

此外,新建成的站亭各有特点,风格迥异。现代的、复古的、港湾式的……各类站亭仿佛为各条路段“量身定制”,力求与周边环境融合无异。其中,平中大街的公交站亭,充分利用自然条件,因地制宜地建设港湾式公交站亭,充分体现人性化需求,与周边环境完美融合。平西大街上全新的站亭,颜色以亮丽的蓝、白两色组成,明亮的玻璃橱窗,看起来时尚、简洁、亮丽。科教路复古式站亭与周边商业区的复古装饰相映成趣。

除了高颜值与实用性,新站亭还很低碳节能。站亭上的太阳能发电装置白天用于给站牌和广告牌供电,晚上则为候车乘客和市民提供照明,不仅给环境“减负”,也为市民出行提供了诸多便利。

据了解,平桥区还将逐步安装电子站牌、完善扫码乘车等服务功能,逐步实现公众出行智能化、系统化。

霸座又袭警 依法刑拘他

信阳消息(记者 周涛 通讯员 秦俊辉)7月21日,一男子从广州南站乘坐G836次列车,因其行为恶劣,被信阳铁路警方依法刑事拘留。

据了解,62岁男子武某忠从广州南站乘坐G836次列车,因占用他人座位,在该车车厢后无端辱骂旅客王某。在列车工作人员查票时,

武某忠又辱骂工作人员达数小时之久。

接到报警后,乘警赶到现场依法处置时,武某忠又对乘警进行辱骂,并对执法民警采取推搡、抓挠等暴力行为,造成出警民警受伤。

当天16时28分,G836次停靠信阳东站时,接到列车警情通报的信阳东站派出所民警将违法人员武某忠从

该车带下,依法对涉嫌妨害公务犯罪的武某忠刑事拘留。

“暑运期间,我们将严打扰乱车站及列车秩序的行为。”信阳东站派出所负责人告诉记者,“一旦发现有霸座行为,等列车停靠车站,接到警情后的车站民警,将把霸座的人第一时间带离现场。同时,呼吁社会各界人士,要文明出行、文明乘车。”

有距离才美丽
保持安全距离,确保行车安全

信阳晚报社 宣